Pene paBneHus
OnddepeHumnanbHbie pene aaBneHUs

Twn PAO-2P, PA-2P moaenb 35, POAO-2P

Pene paBneHus

Pa6ounin OnddepeHumnan, P neperpys.

nvanasoH, MMMa | Mlla Makc., Mla
(HacTpavnBaeMbii)

-0,05..0,3 0,035..0,15 16

-0,07..0,6 0,06..0,4 1,6

-0,02..0,8* 0,07..0,4* 1,6*

-0,02..0,8** 0,04..0,15** 1,6**

01.1 01.03 16

05..1,6 01..0,4 35

05..2,4 0,2..0,5 35

0,5..3 05..1 35

* — nna PI1-2P-0,8 MIMa-GY¥4 moaens 35
** — nng PO-2P-0,8 MlMa-GY2 mogens 35

OunddepeHumanbHble pene AaBneHns

Pa6ouunn [nddepeHunan, P ctaTtnu.

nmanasoH, MMa | MMa Makc., MlMa
(PUKCMpPOBaHHbIN)

0,05..0,2 0,03..0,05 0.5

0,05..0,4 0,06..0,2 15

01.0,6 0,06..0,2 3,0

Bocnpoun3eBoammMocTb

+2%

KoHTakTbl

OAHOMOMOCHBIN MEPEKUAHOM KOHTAKT

Kopnyc
ANUTUPOBaHHas

HapexHocTb
100 000 umknos

ctanb 10

©@ © 6066 ©

YNNoTHAEMbIN BBOA ANs Kabenen @ 1o 14 mm

KoHTakTHas rpynna ¢ yao6HbIM NOAKTIOYEHNEM
NpPOBOLOB

OOHOMONOCHBIV MEPEKNAHON KOHTAKT
C BO3MOXHOCTbIO Harpy3ku o 16A (~110 B),
8A (~220 B)

CTanbHOM WTYLEP C BO3MOXHOCTBIO MOAKIIOHEH NS
pene K IMHMM Kak HanpsaMyto, Tak v Yepes
KanUANSpHYO TPYO6Ky

C\/Iﬂbq)OH M3 MeAHOro CrijiaBa

3aluMTHas ckoba, NpeaoTepallatoLLas
HECaHKLIMOHMPOBAHHOE U3MEHEHWE HAaCTPOEK pene

[MpocTas 1 ynobHas HaCTpoKKa yCTaBOK
cpabaTblBaHMS

Kopryc ¢ BepxHel KpbILKOW obecneymBaeT
cTeneHb 3aWuThl 4o 1P44




PekomeHpauuu no Bbi6opy
U MOHTAaXy pene aaBJieHUs

pu BbIGOPE pene AaBNeHNS, B MEPBYIO O4Yepeb CAedyeT PyKOBOACTBOBATLCS ABYMS OCHOBHbIMM
napameTpamu:

- Ha KakoM AaBAEHMM NOMKHO CPaboTaTh pene (yCTaBka)

- MaKCUMaJlbHOE [aBNeHME B CUCTEME

PaccmoTpum ang npumepa cneaytolime yCnoBus:

ABaPUINHBIM HACOC AOMKEH BKIIIOYMTHCS, KOrAa AaBAeHWE B cucTemMe npesbickT 1,2 MlMa. [NnkoBble
3HaYeHKs aBNeHns B CUCTEME MOTYT focTuraTh 2,5 MIMa. OTKayka BOAbl HACOCOM AOMKHa BECTUCh
[0 TEX Mop, NoKa AaeneHue He ynazet fo 1,0 MlMa.

MepBoe, Ha YTO ObpaLLaeM BHYMAHWE — 3Ha4YeHe AaBNEHWS, NP KOTOPOM AOMKHO CpaboTaTh

pene — 1,2 MMa. Beibupas 13 moaensHoro psga pene PL-2P, noaéupaem moaens PA-2P-1,6 Mla

C BO3MOXXHOCTbIO BbICTaBNAEHMS YCTaBKM B AvanazoHe 0,5-1,6 MlMa. 1,2 MlNa nonagaeT B 3TOT AMana3oH.
[anee cMOTPMM Ha MakCHManbHOE AaBNEHWNE, KOTOPOE CMOCOBHO BbIAEPXKATh 3TO pese (AaHHas
MHGOPMaLMs eCTb B KaTasore 1 B MacropTe, a Takxe Ha cante). [Ing P-2P-1,6 Mla MakcrmansHoe
[aBnerve 6ynet coctanatb 3,5 MlMa. To eCTb 3TOrO XBaTUT C 3aMacoM, YTO6b! BbIAEPXKaTb AaBNEHNE
neperpysku 4o 2,5 MlMa.

Takxe, B yCNOBMM yKa3aHO, YTO OTKa4Ka BOAbl AO/MKHa BECTICH 4O TEX MOP, MOKa AaBNEHWE HE ynafeT
00 1,0 MlMa. 3a 3TOT NapamMeTp OTBeYaeT 3HaveHue anddepeHLmana (3oHbl BO3BpaTa) pene.
OnddepeHLman — 3To Pa3HOCTb MeX Iy YCTaBKOM (TOW TOUKOW, FAe pene NepekntovaeT KOHTaKT) 1 TOM
TOYKOW, rAe pene BO3BPaLLaeTCs B MCXOAHOE MONOXeEHVE. B Hallem npuMepe, BO3BPAT AO/MKEH ObITb MPK
3HavYeHnn gasnenmns 1,0 MiMa. BeinonHmue HecnoxHoe genctaue 1,2 MlMa — 1,0 MlMa = 0,2 Mla, 4yTo

1N ByLEeT ABNATLCS 3HaYeHneM anddepenumana. Ina PA-2P-1,6 MlMa anddepeHLiman MOXeT 6biTb
ycTaHoeneH B npeaenax 0,1-0,4 MlMa, Taknm obpa3om 0,2 MlMa nonaaaeT B 3TV Npeaensi.

ﬂ 3oHa Bo3BpaTa (anddepeHuman) y pene P-2P Bcerna «HanpasneHa» BHW3, T.€. AaBNeHNE,

NP KOTOPOM pene BO3BPALLAETCA B NCXOAHOE MOIOXXEHWE, BCErAa MEHbLLE, YHEM
AaBneHne Cpa6aTbIBaHMﬂ.

[Mpwn ycTaHOBKe pene BbIMONHSAIOTCS ClefytoLlme AeNCTBUS:
BuHTOM «[laBneHne» Ha BEPXHEW KpPbILLKE YCTaHaBAVBAETCS 3HaYEHME YCTaBKM
1,2 MlMa Ha wkane. lNocne 3Toro, BUHTOM «[lnddepeHLany yCTaHaBAMBaAETCS @)

3HaveHue 0,2 Mla Ha wkane anddepeHLmana. Bce, pene HacTpoeHO Ha paboTy 1 Oﬂ\

B TPE6YEMOM HaM PEXMME.

B kaxxaoM pene, cnpasa B KOpMyce pacnooXeHa KOHTaKTHas rpymnna, cxemaTuye- *

CKOE M306paxeHne KOTOPOW eCTb Ha Hakelke Ha Kopryce Cc3aau. Bcero KoHTakToB

3, Mpy 3TOM KOHTaKT Nel — o6Lmi, KOHTaKT Ne3 (4) — HOPManbHO Pa3OMKHYT, POA
KOHTaKT N25 (2) — HopManbHO 3aMKHYT. [py HavabHbIX YCNOBUSX, AO YCTaBKM

1,2 Mla, pene 3amblkaeT Mexay CO60M KoHTakTbl 1 1 5 (2). Kak Tonbko AasneHue O
B CMCTEeMe NOCTUraeT 3HaveHus ycTaBku 1,2 Mla, pene 3amblkaeT KoHTakTbl 1 1 3 (4), L Oﬁ\
KOHTaKThl 1 1 5 (2) — pa3mbikatoTcs. Mpy NaaeHuy NaBneHNs 40 BEAUYMHbI

ycTaBka-anddepeHuman 1,2 MlMa — 0,2 MlMa = 1,0 Mla, pene Bo3BpaLlaeTcs *
B MICXO[HOE MONOXEHME.



